

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ  
СТУСА**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою ДонНУ  
імені Василя Стуса  
Протокол №\_\_ від  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.  
Голова Вченої ради  
\_\_\_\_\_ А.П. Загнітко

**ВВЕДЕНО В ДІЮ**

Наказ № \_\_\_\_  
від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.  
Ректор  
\_\_\_\_\_ Р.Ф. Гринюк

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**ПРИКЛАДНА ПОЛІТОЛОГІЯ ТА ПОЛІТИЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ/  
APPLIED POLITICAL STUDIES AND POLITICAL TECHNOLOGIES**

**РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ****ПЕРШИЙ****СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ****БАКАЛАВР****ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ****05 СОЦІАЛЬНІ ТА  
ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ****СПЕЦІАЛЬНІСТЬ****052 ПОЛІТОЛОГІЯ (POLITICAL  
STUDIES)**

**Вінниця  
2020**

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ  
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
ПРИКЛАДНА ПОЛІТОЛОГІЯ ТА ПОЛІТИЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ/  
APPLIED POLITICAL STUDIES AND POLITICAL TECHNOLOGIES**

**РЕКОМЕНДОВАНО**

*Радою з якості вищої освіти*  
Донецького національного  
університету імені Василя Стуса  
протокол №\_\_ від \_\_\_\_\_ 202\_ р.

Голова \_\_\_\_\_ Р. ГРИНЮК

**РЕКОМЕНДОВАНО**

*Вченою радою*  
факультету інформаційних і  
прикладних технологій  
протокол №\_\_ від \_\_\_\_\_ 202\_ р.

Голова \_\_\_\_\_ О. АНІСІМОВА

**Експерт з якості**

052 «Політологія»

\_\_\_\_\_ М.А. ПОЛЬОВИЙ

**В. о. декана**

факультету інформаційних і  
прикладних технологій

\_\_\_\_\_ А. В. БАЄВ

**ІНІЦІЙОВАНО:**

Кафедрою політології та державного  
управління  
протокол №\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.  
Завідувач кафедри  
\_\_\_\_\_ О.М. ЧАЛЬЦЕВА

**ПРОЕКТНА ГРУПА**

**Гарант:** \_\_\_\_\_ Т.І. НЕПРИЦЬКА

**Члени групи:** \_\_\_\_\_ Т.Л. НАГОРНЯК  
\_\_\_\_\_ М.А. ПОЛЬОВИЙ  
\_\_\_\_\_ І.В. МАЦИШИНА

**РЕЦЕНЗЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ**

## I. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

<i>Тип диплому та обсяг програми</i>	Диплом бакалавра, одиничний ступінь, тривалість програми – 240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців
<i>Заклад вищої освіти</i>	Донецький національний університет імені Василя Стуса, Україна Vasyl' Stus Donetsk National University, Ukraine
<i>Акредитаційна організація</i>	Відділ ліцензування Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України, Національна агенція забезпечення якості вищої освіти
<i>Період акредитації</i>	Програма ліцензована у 2017 р. Сертифікат НД № 0289325 від 21.08.2017 р. Термін дії сертифіката до 1 липня 2023 р.
<i>Рівень програми</i>	Національна рамка кваліфікацій України (7 рівень, перший бакалаврський рівень), Рамка кваліфікацій Європейського простору вищої освіти QF EHEA (First cycle), Європейська рамка кваліфікацій для навчання впродовж життя EQF LLL (level 6)
<i>Обмеження щодо форм навчання</i>	Немає
<i>Освітня кваліфікація</i>	Бакалавр з політології
<i>Кваліфікація в дипломі</i>	Ступінь вищої освіти – бакалавр Спеціальність – 052 Політологія Освітня програма – Прикладна політологія та політичні технології
<i>Опис предметної області</i>	<p><i>Об'єкти вивчення та діяльності:</i> владно-політичні відносини на місцевому, національному та глобальному рівні, зокрема практичні сторони питання отримання та утримання влади та ведення публічної політики, формальні та неформальні політичні інститути та процеси, політичну поведінку, політичну культуру та ідеологію, світову політику та політику окремих країн та регіонів. Політичні технології - це спектр засобів, прийомів та методів, котрі використовуються у сфері публічної політики.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців, що здатні виконувати завдання та вирішувати проблеми у галузі владно-політичних відносин на місцевому, національному та глобальному рівні та застосовувати політичні технології у сфері публічної політики.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> формальні та неформальні політичні інститути та процеси, політична поведінка, політична культура та ідеологія, світова політика та політика окремих країн та регіонів, теоретичні засади функціонування та застосування політичних технологій.</p> <p><i>Методи, методика та технології:</i> методи, технології та інструменти прикладної політології та застосування</p>

		політичних технологій, а також наукових пошуків у галузі політології. <i>Інструменти та обладнання:</i> комп'ютерне, мережеве та програмне забезпечення, мультимедійні засоби; системи електронного документообігу, електронних бібліотек та архівів; автоматизовані бібліотечно-інформаційні системи; системи опрацювання текстової та графічної інформації.
<i>Академічні права випускників</i>		Бакалавр може продовжувати освіту на другому (магістерському) рівні вищої освіти, підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту.
<b>МЕТА ПРОГРАМИ</b>		
Метою навчання є підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які володіють базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та практики. Набуті компетентності можуть бути застосовані в експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній та громадській діяльності.		
<b>ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ</b>		
<b>В</b>		
1	<i>Фокус програми: загальна/спеціальна</i>	Комбінована (загальна і спеціальна у співвідношенні 40:60).
2	<i>Особливості програми</i>	Навчальний процес забезпечують 6 докторів наук та профільні кандидати наук, доценти. Практика, проектна діяльність, участь у соціопитуваннях, виборчих кампаніях, інформаційній політиці регіону які пропонуються студентам освітньої програми, знайомить їх з потенційними роботодавцями під час навчання. Частина професійних дисциплін викладається іноземною мовою (англійською). Особлива увага приділяється науковим і науково-прикладним дослідженням. Студенти беруть участь у міжнародних та прикладних конкурсах, олімпіадах, конференціях.
<b>С</b>	<b>ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ПРОДОВЖЕННЯ ОСВІТИ</b>	
1	<i>Працевлаштування</i>	Державна служба, органи місцевого самоврядування, громадські організації, благодійні фонди, політичні партії, ЗМІ, сфери розробки та просування іміджу, PR, GR, реклама, аналітичні центри, вищі навчальні заклади I-II рівня акредитації та наукові установи.
<b>Д</b>	<b>СТИЛЬ ТА МЕТОДИКА НАВЧАННЯ</b>	
1	<i>Підходи до викладання та навчання</i>	Студентоцентризований підхід. Викладання відбувається у вигляді лекцій та практичних занять. Передбачено активне використання інтерактивних методик навчання (тренінгів, ділових ігор, кейсів, майстер-класів) з залученням експертів-практиків.
2	<i>Система оцінювання</i>	Екзамени, заліки, захисти курсових робіт, захисти звітів з практики, атестаційний екзамен, публічний захист кваліфікаційної бакалаврської роботи.
<b>Е</b>	<b>ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА</b>	
	<i>Інтегральна компетентність (ІК)</i>	Здатність розв'язувати спеціалізовані завдання в предметній сфері політології та застосовувати ключові теорії і методи політичних досліджень та аналізу політики у експертно-аналітичній, політико-

		організаційній, консультаційній, викладацькій і громадській сфері практичної професійної діяльності. (ІК)
	<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК-2. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК-3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК-4. Здатність спілкуватися англійською мовою або іншою іноземною мовою.</p> <p>ЗК-5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК-6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК-7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК-8. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК-9. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, з експертами з інших галузей знань.</p> <p>ЗК-10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p>
	<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</b>	<p>СК-1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.</p> <p>СК-2. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.</p> <p>СК-3. Вільне володіння базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.</p> <p>СК-4. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів.</p> <p>СК-5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту.</p> <p>СК-6. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та взаємодії.</p> <p>СК-7. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.</p> <p>СК-8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з</p>

		<p>використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.</p> <p>СК-9. Здатність професійно викладати соціально-політичні дисципліни на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації.</p> <p>СК-10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці.</p> <p>СК-11. Розуміння базових особливостей створення іміджу (як персонального, так і політичних і неполітичних інститутів) та основ брендингу територій.</p> <p>СК-12. Розуміння ключових індикаторів втілення інформаційно-комунікаційної стратегії для державних та недержавних організацій з врахуванням необхідності забезпечення національної безпеки України.</p>
<b>F</b>	<b>ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ</b>	
	<p>РН-1. Застосовувати критичне мислення, раціональну аргументацію, аналіз та синтез.</p> <p>РН-2. Розуміти предметну область та базову специфіку професійної діяльності.</p> <p>РН-3. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>РН-4. Вільно спілкуватися англійською або іншою іноземною мовою у професійній комунікації.</p> <p>РН-5. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації інформації.</p> <p>РН-6. Вчитися та оволодівати сучасними професійними знаннями.</p> <p>РН-7. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних джерел.</p> <p>РН-8. Працювати у професійних колективах, державних і недержавних організаціях.</p> <p>РН-9. Спілкуватися та презентувати свої ідеї широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.</p> <p>РН-10. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у встановлені роботодавцем терміни.</p> <p>РН-11. Знати на відповідному рівні загальну природу та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.</p> <p>РН-12. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.</p> <p>РН-13. Вільно володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.</p> <p>РН-14. Базові знання щодо ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів.</p> <p>РН-15. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту.</p> <p>РН-16. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та взаємодії.</p> <p>РН-17. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.</p>	

<p>PH-18. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.</p> <p>PH-19. Професійно викладати соціально-політичні дисципліни на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації.</p> <p>PH-20. Професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультативні функції на національному та міжнародному ринку праці.</p> <p>PH-21. Розуміти базові особливості створення іміджу (як персонального, так і політичних і неполітичних інститутів) та основ брендингу територій.</p> <p>PH-22. Розуміти ключові індикатори втілення інформаційно-комунікаційної стратегії для державних та недержавних організацій з врахуванням необхідності забезпечення національної безпеки України.</p>		
<b>G РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ</b>		
1	Кадрове забезпечення	<p>92% професорсько-викладацького складу, задіяного до викладання дисциплін ОП, мають наукові ступені, з них понад 46% мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання.</p> <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) здійснюється працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом: дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом; практичної роботи за фахом.</p>
2	Матеріально-технічне забезпечення	<p>Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами) не менше 2,4 кв.м</p> <p>Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій) – більше 70%.</p> <p>Соціально-побутова інфраструктура:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– бібліотека, електронний репозитарій;</li> <li>– актовий зал;</li> <li>– медичний пункт.</li> </ul> <p>Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів</p>
3	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Навчальний план.</p> <p>Робочі програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану.</p> <p>Комплекси навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану.</p> <p>Програми практичної підготовки.</p> <p>Студенти забезпечені навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану.</p> <p>Методичні матеріали для проведення атестації здобувачів.</p> <p>Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді – не менш як шість найменувань.</p> <p>Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю. Наявність офіційного веб-сайту Університету</p>



		<p>(<a href="http://donnu.edu.ua">http://donnu.edu.ua</a>), на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація).</p> <p>Наявність електронного ресурсу закладу освіти – корпоративного інтернет-порталу, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, – понад 70 %. Використання віртуального навчального середовища (в системі MOODLE) Донецького національного університету імені Василя Стуса та авторських розробок професорсько-викладацького складу</p>
--	--	--

## II. КАТАЛОГ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІКО-СТРУКТУРНА СХЕМА

Код	Компоненти освітньої програми	Тип	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4	5
<b>1 семестр</b>				
ОК-1	Політичні інститути і процеси. Курсова робота		6	Залік
ОК-2	Історія і теорія політичних партій		5	Іспит
ОК-3	Політичний дискурс сучасності I (англійською)		5	Іспит
ОК-4	Історія міжнародних відносин		4	Залік
ОК-5	Іноземна мова		5	Залік
ОК-6	Громадянська освіта		5	Залік
Загальний обсяг компонентів за 1 семестр			30	
<b>2 семестр</b>				
ОК-1	Політичні інститути і процеси. Курсова робота		4	Іспит
ОК-5	Іноземна мова		5	Іспит
ОК-7	Політичні технології (ЗМІ)		6	Іспит
ОК-8	Псефологія		5	Іспит
ОК-32	Дисципліна за вибором (з переліку світоглядних дисциплін)		5	Залік
ОК-33	Дисципліна за вибором (з переліку практико-орієнтованих дисциплін)		5	Залік
Загальний обсяг компонентів за 2 семестр			30	
<b>3 семестр</b>				
ОК-9	Світова політика		6	Іспит
ОК-10	Загальна теорія політики		4	Залік
ОК-11	Соціологія		4	Залік
ОК-12	Digital-технології в публічному управлінні I		6	Іспит
	Дисципліни за вибором (Варіант 1, 2 або 3)		5/5	Залік/Залік
Загальний обсяг компонентів за 3 семестр			30	
<b>4 семестр</b>				
ОК-10	Загальна теорія політики		5	Іспит
ОК-11	Соціологія		4	Іспит
ОК-13	Політичний дискурс сучасності II (англійською)		5	Іспит
ОК-21	Практика		3	Звіт про проходження практики
ОК-22	Курсова робота		3	Захист курсової роботи
	Дисципліни за вибором (Варіант 1, 2 або 3)		5/5	Залік/Залік
Загальний обсяг компонентів за 4 семестр			30	
<b>5 семестр</b>				

1	2	3	4	5
ОК-14	Політична географія та геополітика		5	Іспит
ОК-15	Політична психологія		6	Іспит
ОК-16	Електронне урядування		4	Залік
ОК-17	Політичний дискурс сучасності III		5	Іспит
	Дисципліни за вибором (Варіант 1, 2 або 3)		5/5	Залік/Залік
Загальний обсяг компонентів за 5 семестр			30	
6 семестр				
ОК-18	Методологія політичної науки		4	Іспит
ОК-19	Конфліктологія		6	Іспит
ОК-20	Політичні технології (виборчі)		4	Іспит
ОК-21	Практика		3	Звіт про проходження практики
ОК-22	Курсова робота		3	Захист курсової роботи
	Дисципліни за вибором (Варіант 1, 2 або 3)		5/5	Залік/Залік
Загальний обсяг компонентів за 6 семестр			30	
7 семестр				
ОК-24	Компаративістика		6	Іспит
ОК-25	Прикладна політологія		4	Залік
ОК-26	Політичні технології		5	Іспит
ОК-27	Digital-технології в публічному управлінні II		5	Іспит
	Дисципліни за вибором (Варіант 1, 2 або 3)		5/5	Залік/Залік
Загальний обсяг компонентів за 7 семестр			30	
8 семестр				
ОК-28	Прикладний політичний аналіз і політичне прогнозування		5	Іспит
ОК-29	Мовний практикум (англійською)		4,5	Іспит
ОК-30	Демократія: від теорії до практики (англійською)		4	Залік
ОК-21	Практика		3	Звіт про проходження практики
ОК-23	Підготовка кваліфікаційної (бакалаврської) роботи		9	Бакалаврська робота
ОК-31	Атестація		4,5	Здача атестаційного іспиту з політології Здача атестаційного іспиту з політичних технологій Захист кваліфікаційної (бакалаврської) роботи
Загальний обсяг компонентів за 8 семестр			30	

**ЛОГІКО-СТРУКТУРНА СХЕМА ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦЯ**

### III. ВИЗНАЧЕННЯ ФОРМ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здійснюється у формі: <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Атестаційного екзамену з політології;</li><li>▪ Атестаційного екзамену з політичних технологій;</li><li>▪ Захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи</li></ul>
<b>Вимоги до кваліфікаційної роботи</b>	Робота має бути самостійним завершеним дослідженням. Перевірка бакалаврської роботи на плагіат. Оприлюднення бакалаврської роботи на корпоративному сайті Донецького національного університету імені Василя Стуса.

#### IV. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО МОНІТОРИНГУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Процедури і заходи забезпечення якості освіти	Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (затверджено наказом ДонНУ імені Василя Стуса № 386/05 від 30.11.2017). Система заходів внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (затверджено наказом ДонНУ імені Василя Стуса № 386/05 від 30.11.2017).
Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм	Визначено та легітимізовано Університетом у Положенні «Про організацію освітньої діяльності у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса»
Оцінювання здобувачів вищої освіти	Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до внутрішнього нормативного документа «Порядок оцінювання знань здобувачів вищої освіти у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса»
Підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників	Стажування, підвищення кваліфікації, захист дисертацій, написання підручників та навчальних посібників, участь у програмних комітетах фахових міжнародних конференцій відповідно до «Положення про підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних і педагогічних працівників у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса».
Наявність інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом	Положення про рейтингування показників діяльності викладача, кафедри, факультету у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, автоматизована система управління закладом вищої освіти «Деканат». Інформаційний пакет по освітній програмі: <a href="https://www.donnu.edu.ua/uk/informatsiyniy-paket/">https://www.donnu.edu.ua/uk/informatsiyniy-paket/</a>
Публічність інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації	Забезпечується розміщенням відповідної інформації про освітню програму на сайті Університету
Забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі запобігання та виявлення академічного плагіату	Підготовка здобувачів здійснюється на основі принципів академічної доброчесності та корпоративної етики визначених в «Кодексі академічної доброчесності та корпоративної етики Донецького національного університету імені Василя Стуса». Кваліфікаційні роботи здобувачів проходять перевірку на плагіат.



## VI. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньої програми

Освітні компоненти	Загальні компетентності										Спеціальні компетентності											
	ЗК-1	ЗК-2	ЗК-3	ЗК-4	ЗК-5	ЗК-6	ЗК-7	ЗК-8	ЗК-9	ЗК-10	СК-1	СК-2	СК-3	СК-4	СК-5	СК-6	СК-7	СК-8	СК-9	СК-10	СК-11	СК-12
OK-1	+	+				+		+			+	+			+	+		+	+			
OK-2	+	+				+					+	+		+					+			
OK-3				+				+	+		+		+				+			+		
OK-4	+				+					+		+			+		+	+			+	
OK-5				+													+			+		
OK-6		+				+	+				+	+	+			+			+	+		+
OK-7			+						+	+				+						+		+
OK-8		+			+					+				+				+		+		
OK-9		+	+			+					+		+		+		+			+		+
OK-10		+				+	+				+	+	+			+			+			
OK-11		+			+	+	+			+	+		+		+		+					+
OK-12					+				+									+				+
OK-13		+		+		+							+	+	+	+			+			
OK-14		+						+		+			+	+		+	+					
OK-15	+									+	+			+		+				+		
OK-16	+				+		+			+				+		+	+					+
OK-17				+				+						+		+	+			+		+
OK-18	+					+						+			+		+		+			
OK-19		+			+				+					+		+	+				+	+
OK-20		+			+				+					+		+	+				+	+
OK-21						+		+		+								+	+		+	
OK-22	+		+					+		+			+		+							
OK-23	+		+					+		+			+		+							
OK-24		+				+				+	+	+	+			+	+			+		



Освітні компоненти	Загальні компетентності										Спеціальні компетентності											
	ЗК-1	ЗК-2	ЗК-3	ЗК-4	ЗК-5	ЗК-6	ЗК-7	ЗК-8	ЗК-9	ЗК-10	СК-1	СК-2	СК-3	СК-4	СК-5	СК-6	СК-7	СК-8	СК-9	СК-10	СК-11	СК-12
ОК-25		+			+	+	+			+	+		+		+		+			+		+
ОК-26	+				+					+		+			+		+	+			+	
ОК-27					+				+									+				+
ОК-28	+	+			+		+			+	+		+		+					+		+
ОК-29				+													+			+		
ОК-30		+		+		+	+				+	+	+			+			+	+		+

## VII. Матриця відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньої програми

Освітні компоненти	PH-1	PH-2	PH-3	PH-4	PH-5	PH-6	PH-7	PH-8	PH-9	PH-10	PH-11	PH-12	PH-13	PH-14	PH-15	PH-16	PH-17	PH-18	PH-19	PH-20	PH-21	PH-22
OK-1	+	+				+		+			+	+				+	+		+	+		
OK-2	+	+				+					+	+		+					+			
OK-3				+				+	+		+		+				+				+	
OK-4	+				+					+		+			+		+	+			+	
OK-5				+													+			+		
OK-6		+				+	+				+	+	+			+			+	+		+
OK-7			+						+	+				+						+		+
OK-8		+			+					+				+				+		+		
OK-9		+	+			+					+		+		+		+			+		+
OK-10		+				+	+				+	+	+			+			+			
OK-11		+			+	+	+			+	+		+		+		+					+
OK-12					+				+										+			+
OK-13		+		+		+							+	+	+	+			+			
OK-14		+					+		+				+	+		+	+					
OK-15	+								+		+			+		+					+	
OK-16	+				+		+			+				+		+	+					+
OK-17				+				+						+		+	+			+		+
OK-18	+					+						+			+		+		+			
OK-19		+			+				+					+		+	+				+	+
OK-20		+			+				+					+		+	+				+	+
OK-21						+		+		+									+	+		+
OK-22	+		+				+			+			+		+							
OK-23	+		+				+			+			+		+							
OK-24		+				+				+	+	+	+			+	+			+		

<b>Освітні компоненти</b>	<b>PH-1</b>	<b>PH-2</b>	<b>PH-3</b>	<b>PH-4</b>	<b>PH-5</b>	<b>PH-6</b>	<b>PH-7</b>	<b>PH-8</b>	<b>PH-9</b>	<b>PH-10</b>	<b>PH-11</b>	<b>PH-12</b>	<b>PH-13</b>	<b>PH-14</b>	<b>PH-15</b>	<b>PH-16</b>	<b>PH-17</b>	<b>PH-18</b>	<b>PH-19</b>	<b>PH-20</b>	<b>PH-21</b>	<b>PH-22</b>
OK-25		+			+	+	+			+	+		+		+		+			+		+
OK-26	+				+					+		+			+		+	+			+	
OK-27					+				+									+				+
OK-28	+	+			+		+			+	+		+		+					+		+
OK-29				+													+			+		
OK-30		+		+		+	+				+	+	+			+			+	+		+